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ATA DA SESSÃOSOLENEDE INSTALAÇÃODA 17ª LEGISLATURAE DE
POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO PARA O
PERíODODE 01/01/2017 A 31/12/2020.

Ao primeiro dia do mês janeiro de dois mil e dezessete, nesta cidade
e Município de Japira, no Centro Social de Japira, localizado na
Avenida Wilson Leite dos Santos, às 10hOO, em sessão Solene de
Instalação da 17ª Legislatura - período 01 de janeiro de 2017 à 31 de
dezembro de 2020 - com a presença dos vereadores eleitos: Nivaldo
Nicolau; Rogério Pereira; Ronaldo Umbelino; Gorete Ramos; Antonio
Ricardo de Oliveira, Lauro Aparecido de Carvalho; Edno Queiróz
Rodrigues; Alesandro de Oliveira Santos; Thiago Mendes Abucarub;
Prefeito eleito, Walmir Welington da Silva, e Vice-Prefeito eleito, José
Geraldo dos Santos. Em atenção ao previsto no art. 11 do Regimento
Interno de Japira , o Vereador Nivaldo Nicolau passa a presidir a
Sessão Solene e designou o Vereador Ronaldo Umbelino para
secretariar os trabalhos. Após o secretário certificar a presença do
certificado de diplomação e declaração de bens de todos os
Vereadores, o Presidente em exercício, Vereador Nivaldo Nicolau,
presta o compromisso , procedendo a leitura nos termos legais "
Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei
Orgânica do Município, observar as Leis, desempenhar com lealdade,
dignidade e dedicação ao mandato que me foi confiado e trabalhar
pelo progresso do Município de Japira, e pelo bem estar dos
Japirenses." Em seguida a presidente em exercício determinou ao
Secretário designado que procedesse a chamada nominal dós
Vereadores, Alesandro de Oliveira Santos; Antônio Ricardo de
Oliveira; Edno Queiróz Rodrigues; Gorete Ramos; Lauro Aparecido de
Carvalho; Nivaldo Nicolau; Ronaldo Umbelino e Thiago Mendes
Abucarub que declararam: "Assim o prometo". Ato contínuo, a
Presidente os deClarou empossados, como vereadores da Câmara
Municipal de Japira, para o período de 01/01/2017 à 31 /12/2020. Em
prosseguimento a Presidente designou os vereadores Rogério Pereira
e Gorete Ramos, para que em comissão, conduzirem o Prefeito e
Vice-Prefeito eleitos e suas esposas a tomar assento junto ao
Plenário. Após certificado pelo secretário a presença dos certificados
de diplomação e declaração de bens, a Presidente convidou o Prefeito
eleito, Walmir Welington da Silva , e o Vice-Prefeito eleito José
Geraldo dos Santos, para de pé, prestar compromisso regimental.
qual seja, o de: Prometo cumprir a Constituição da República, a
Constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica Municipal, observar
as Leis e promover o bem-estar do povo de Japira - PR, e exercer o
cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da
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legalidade", em seguida assinaram o Termo de Posse, após a
Presidente os declarou empossados no cargo de Prefeito e Vice-
Prefeito Municipal de. Japifá:'Dando-se em continuidade foram
realizados pronunciamento\do. Prefeito eleito e agora empossado,
Walmir Welington da Silva. EncerrCldaa sessão, foi lavrada a presente
Ata que, se achada em conformidade, será por mim, Claudiney
Alessandro Gonçalves, Assessor Jurídico da
Câmara M, iciRal de Japira, bem como pelo Prefeito, Vice-Prefeito e
todos os ere ~ neste ato empossados.

Walmi e ington da Silva
Prefeito nicipal
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